

В диссертационный совет 24.2.318.09
на базе ФГАОУ ВО «Крымский федеральный
университет имени В.И. Вернадского»

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Моисеенко Владислава Александровича
на тему «Социально-экономическое развитие сферы медицинских услуг
на основе платформенных решений» на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности**

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг)

Исследование проблем повышения доступности медицинских услуг с использованием современных цифровых технологий является актуальным направлением в развитии сферы медицинских услуг. Автореферат диссертации Моисеенко Владислава Александровича на тему «Социально-экономическое на основе платформенных решений» представляет диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук, посвященную развитию теоретических положений и разработке научно-методических подходов к социально-экономическому развитию сферы медицинских услуг на основе платформенных решений.

Согласно автореферату, диссертация включает новые научно-методические подходы к социально-экономическому развитию сферы медицинских услуг на основе платформенных решений в обеспечении повышения цифровой доступности медицинских услуг для различных категорий граждан, нацеленности на достижение перспективных индикаторов укрепления здоровья и повышение благополучия людей в условиях цифровых трансформаций. Сомнения в соответствии выбранной специальности не возникает.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа выполнена в соответствии с выстроенной логикой исследования, последовательно раскрывая поставленные задачи и цели, глубина проработки научных гипотез подтверждает их завершенность.

В ходе знакомства с авторефератом возникло несколько вопросов. Во-первых, в тексте автореферата не представлено определение социально-экономической ценности платформенных решений, а указано содержание социальной и экономической ценности в отдельности. Во-вторых, на с. 12 автореферата указано «рассмотрены различные типы платформ в сфере здравоохранения. Представлен сравнительный анализ цифровых платформ в сфере предоставления медицинских услуг». В то же время в тексте

автореферата желательно было бы отобразить сравнительный анализ цифровых платформ в сфере предоставления медицинских услуг.

Отметим, что указанные выше замечания не влияют на ценность и достоверность полученных выводов по диссертации.

Диссертация Моисеенко Владислава Александровича «Социально-экономическое развитие сферы медицинских услуг на основе платформенных решений» по актуальности темы, поставленным задачам, применяемым подходам и методам к их решению, научной новизне, практической значимости, личному вкладу автора соответствует требованиям пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, а ее автор, Моисеенко Владислав Александрович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг).

Заведующий кафедрой экономики,
заместитель директора по научной и воспитательной работе
Института технологий управления
ФГБОУ ВО «МИРЭА - Российский
технологический университет»,
доктор экономических наук, доцент

Ирина Вячеславовна Шацкая

18 августа 2025 г.



Сведения о лице, составившем отзыв:

ФИО: Шацкая Ирина Вячеславовна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «МИРЭА - Российский технологический университет».

Должность: заведующий кафедрой экономики

Почтовый адрес: 119454, ЦФО, г. Москва, Проспект Вернадского, д. 78

Тел.: +7 (499) 600-80-80.

E-mail: shatskaya@mirea.ru